Скалолазы СФУ стали лучшими на краевых вузовских соревнованиях

14 марта 2020 года Сибирский федеральный университет стал победителем соревнований среди вузов Красноярска и Красноярского края «Универсиада-2020» по скалолазанию.



Добавим, Сибирский государственный университет науки и технологий им. М. Ф. Решетнёва занял второе место, Красноярский государственный педагогический университет им. В. П. Астафьева стал третьим.

Спортивный клуб СФУ, 18 марта 2020 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/22957